

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „**Odbieranie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości w Gminie Miasto Sławno**”

W dniu 31 maja 2013 r. wpłynęły zapytania następującej treści:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający przewiduje zobowiązanie właścicieli nieruchomości do wystawiania pojemników na odpady i worków przed posesje w dniu wywozu nieruchomości?

Uwagi: Zmiana w/w zapisu jest niezbędna w celu zapewnienia bezpieczeństwa zarówno pracowników Wykonawcy (psy na posesji), jak również ochrony prawa własności właścicieli nieruchomości.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Warunki rozmieszczania pojemników na odpady reguluje Uchwała nr XXIX/148/2012 Rady Miejskiej w Sławnie z dnia 28 grudnia 2012 r. w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie miasta Sławno.

Zgodnie z regulaminem, rozdział 3 § 7 pkt 1: "Pojemniki, o których mowa w rozdziale III należy umieszczać na terenie nieruchomości z której zbierane są odpady, w miejscu wyodrębnionym posiadającym równą i utwardzoną nawierzchnię, zabezpieczoną przed zbieraniem się wody i błota, bez konieczności otwierania wejścia na teren nieruchomości lub gdy takiej możliwości nie ma należy wystawić je w dniu odbioru na wjeździe na nieruchomość lub chodnik przed wejściem na teren nieruchomości. Dopuszcza się także wjazd na teren nieruchomości w celu odbioru odpadów komunalnych zgromadzonych w pojemnikach”.

Z up. BURMISTRZA

mgr Mieczysław Jan Grabowski
Z-ca Burmistrza

Do wiadomości:

- 1) Pytający
- 2) Strona internetowa <http://um.slawno.ibip.pl>
- 3) a/a